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PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 18 JUIN 1969 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. VESSEREAU 

La séance est ouverte à 20 heures 30, au siège de la Maison des Polytechniciens, 
par M. VESSEREAU, président de la Société. 

PROCÈS-VERBAL DE LA PRÉCÉDENTE RÉUNION 

L'approbation du procès-verbal de la séance du 21 mai 1969 est ajournée jusqu'à sa 
publication dans le Journal. 

NÉCROLOGIE 

M. le Président a le très grand regret de faire part du décès de notre collègue Georges 
DUBOIS, expert comptable, membre de la Société depuis 1935. 

M. le Président, au nom de tous les membres de la Société, adresse ses bien vives 
condoléances à la famille de notre regretté collègue. 

DISTINCTIONS 

M. le Président est heureux d'annoncer que notre collègue Philippe BRESSET délégué 
général du Syndicat des importateurs de charbon a été nommé Chevalier de l'Ordre National 
du Mérite. 

Il informe d'autre part l'assemblée que M. MALINVAUD a reçu une médaille d'argent 
du C. N. R. S. pour ses recherches en économétrie. Il présente ses félicitations à 
M. MALINVAUD. 

PRÉSENTATION ET NOMINATION DE MEMBRE TITULAIRE 

M. le Président a reçu la demande de candidature suivante : 
— M. GRANGE Jean-Claude, 31, avenue Cyrille-Besset, 06-Cagnes-sur-Mer, présenté 

par MM. Dufrénoy et Brichler. 
Conformément à l'usage, l'admission de ce candidat est immédiatement prononcée. 
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COMMUNICATIONS DE MONSIEUR LE SECRÉTAIRE GÉNÉRAL 

M. le Secrétaire Général indique qu'il a reçu pour la bibliothèque de la Société les 
ouvrages suivants : 

— The Dictionnary of statistics (en fait, il s'agit plutôt d'un annuaire), de Michael 
G. MULHALL. 

— Probabilités, économétrie et décision, par S. H. HYMANS. 

— La politique économique des principaux pays industriels de Voccident, de Jean 
SAINT-GEOURS. 

COMMUNICATION DE MONSIEUR G. GALLAIS-HAMONNO « LA GESTION DES S. I. C. A. V. JUGÉE 
PAR UN TEST STATISTIQUE » 

M. le Président donne ensuite la parole à Monsieur G. GALLAIS-HAMONNO pour le 
développement de sa communication intitulée « La gestion des S. I. C. A. V. jugée par un 
test statistique ». 

M. le Président adresse toutes ses félicitations au conférencier pour son intéressant 
exposé dont le texte sera inséré dans un prochain numéro du Journal et ouvre la discussion 
à laquelle prennent part M. ROSENFELD, MUe DE MENDITTE, M. LORAIN. 

La séance est levée à 22 h 45. 

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 15 OCTOBRE 1969 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. VESSEREAU 

La séance est ouverte à 17 h 45, au siège de l'Assemblée Plénière Incendie, 
par M. VESSEREAU, président de la Société. 

PROCÈS-VERBAUX DES PRÉCÉDENTES RÉUNIONS 

M. le Président met aux voix l'approbation des procès-verbaux des séances des 16 avril 
et 21 mai 1969 qui ont paru dans le dernier numéro du Journal. Ces procès-verbaux sont 
adoptés à l'unanimité. 

L'approbation du procès-verbal de la séance du 18 juin 1969 est ajournée jusqu'à sa 
publication dans le Journal. 

DISTINCTION 

M. le Président est heureux d'annoncer que M. Marcel CROZE, administrateur à 
PL N. S. E. E., a été promu Chevalier de la Légion d'Honneur. 

COMMUNICATIONS DE M. LE SECRÉTAIRE GÉNÉRAL 

M. le Secrétaire Général indique qu'il a reçu pour la bibliothèque de la Société les 
ouvrages suivants : 

— The Economies of Educational Costing, de Manuela FERREIRA, LEITÉ,'Patricfk 
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LYNCH, John SHEEHAN et John VAIZEY. 

— Les sources des statistiques actuelles, de R. CORMIER. 
— Une analyse économique du Commerce International (OCDE - Études économiques), 

de F. G. ADAMS, H. EGUCHI, F. MEYER-ZU-SCHLOCHTERN. 
— Cahiers du Séminaire aV Êconométrie n° 11. Croissances optimales. Décision en 

face de Valéatoire. Équilibre économique, C. N. R. S. 
— Étude des régimes de retraites, de L. MAZOUE. 
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THUILLIER. 
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des fréquences, de Carlo FERRERI. 
— Essai d'une comptabilité interrégionale pour 1964. Tome 1 : Les résultats, de J.-M. 

JEANNENEY et Suzanne QUIERS-VALETTE. 

— Statistique agricole et forestière, de M. MANESCU, E. BARAT, M. BULGAGRU, P. ONICA. 
— Statistique. Niveau de vie de la population, de M. MANESCU. 
— Machines à calculer, de M. MANESCU, V. BITA, G. GRAMA, V. PESCARU. 
— Régression multiple et polynomiale. Application à la statistique des données de 

mesures, de Robert LOWY et Ph. MANCHON. 
— Un modèle économétrique de Véconomie française (0. C. D. E. série études écono

miques), de Michael K. EVANS. 
— Application du calcul statistique au contrôle des produits, de Lucien VALÉRY. 
— Le régime juridique des organisations professionnelles dans les pays membres de 

la C. E. C. A., de G. BOLDT, J.-J. DUPEYROUX, P. HORION, M.-G. LEVENBACH, L. MENGONI, 
P. WEBER. 

— Algèbre moderne et théorie des graphes, de B. ROY. 
— Un modèle topologique d'équilibre économique et interrégional, de Claude PONSARD. 
— Monnaie et financement, de J. DENIZET. 
— Méthodes statistiques de Véconométrie, de R. MALINVAUD. 

TABLE RONDE SOUS LA PRÉSIDENCE DU PROFESSEUR SCHWARTZ SUR L'INFORMATIQUE 
MÉDICALE 

Le Président donne ensuite la parole au Professeur Schwartz en le priant de diriger 
les débats sur l'Informatique Médicale. 

Après une brève introduction, M. SCHWARTZ donne successivement la parole à 
Mme RENAUD, M. DUCIMETIÈRE, Mme ALPEROVITCH, Mme DUTREIX, M. LELLOUCH, 
Mme MOURIESSE, M. VALLERON, M. LAZAR, M l le RIMBERT. 

Le Président remercie le Professeur SCHWARTZ et les conférenciers pour leur intéressant 
exposé et ouvre la discussion à laquelle prennent part MM. Dr MARX, MANCHON, D r DEBRAY, 
CORCOS. 

Le texte des exposés et de la discussion qui a suivi sera publié dans un prochain 
numéro du Journal. 

La séance est levée à 19 h 50. 


